
 

COMUNE DI CITTADELLA

PROVINCIA DI PADOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 14 del  29/04/2021
Sessione ORDINARIA – Prima convocazione – Seduta Pubblica.

OGGETTO: APPROVAZIONE  REGOLAMENTO  SPERIMENTALE  PER  LA 
COMPARTECIPAZIONE ALLE SPESE PER I SERVIZI DI RESIDENZIALITÀ FORNITI 
NELLE  STRUTTURE  RESIDENZIALI  SOCIO  SANITARIE ALLE  PERSONE  CON 
DISABILITÀ O CON PROBLEMATICHE DI SALUTE MENTALE.

L’anno duemilaventuno, il giorno ventinove del mese di aprile alle ore 21:00 in 
Cittadella,  convocato nei modi e termini di legge, si  è riunito il  Consiglio Comunale, in 
modalità  videoconferenza  mediante  collegamento  tramite  Google  Meet  e  in  modalità 
pubblica con la trasmissione in diretta streaming sul canale youtube “Cittadella Channel” 
del Comune di Cittadella, con l'intervento dei Signori: 

PIEROBON LUCA
LAGO CHIARA
GUARISE MARIO
PASINATO RICCARDO
PAVAN LUCA
BERNARDI STEFANO
MICHELINI MATTEO
DIDONE' ALESSIA
SABATINO LUIGI

Presente IN SEDE
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente IN SEDE
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET

POZZATO FRANCESCO
VALLOTTO PAOLO
SIMIONATO GIOVANNI
ZANARELLA PAOLA
LOLATO PAOLA
BONETTO GILBERTO
APICELLA DAVID
NARDETTO MADDALENA

Assente
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Assente
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET
Presente VIA MEET

PRESENTI N. 15 ASSENTI N. 2

Partecipano alla seduta in sede il  SINDACO Pierobon Luca e in collegamento 
tramite Google Meet gli assessori esterni:  Simioni Marco, Beltrame Marina, Galli Diego, 
Pavan Francesca, De Rossi Filippo.

Assume la Presidenza il  Sig. Luca Pavan, nella sua qualità di PRESIDENTE e 
partecipa alla seduta in sede

Partecipa alla seduta in  sede il  SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Angioletta 
Caliulo.
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Dato  atto  che  il  numero  dei  Consiglieri  presenti  è  legale  per  la  validità 
dell'adunanza, il  Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione degli argomenti 
scritti all'ordine del giorno.

Sono designati scrutatori i Consiglieri: Guarise Mario, Bernardi Stefano, Simionato 
Giovanni.
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Deliberazione n. 14 del  29/04/2021

Viene  esaminata  la  seguente  proposta  di  delibera  redatta  dal  Responsabile  del  
Servizio, sulla quale sono stati espressi i pareri ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.  
Lgs. 267/2000.

OGGETTO:  APPROVAZIONE  REGOLAMENTO  SPERIMENTALE  PER  LA 
COMPARTECIPAZIONE  ALLE  SPESE  PER  I  SERVIZI  DI  RESIDENZIALITÀ 
FORNITI  NELLE  STRUTTURE  RESIDENZIALI  SOCIO  SANITARIE ALLE 
PERSONE CON DISABILITÀ O CON PROBLEMATICHE DI SALUTE MENTALE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO il provvedimento del Presidente del Consiglio dell'11 Novembre 2020 n. prot. 32781 
in attuazione dell'art. 73 del D.L. 17 Marzo 2020, n. 18 che prevede la possibilità che le 
sedute di Consiglio Comunale siano tenute in modalità videoconferenza per tutto il periodo 
di durata dello stato di emergenza epidemiologica da Covid-19; 

PREMESSO CHE:
–all’Azienda U.L.S.S. n. 15 sono state delegate alcune funzioni socio assistenziali 

previste dalla Legge Regionale 55/82 art. 6, tra le quali: 
• il servizio sociale professionale e segretariato sociale (SSB);
• il servizio di protezione e cura minori (SPCM);
• il Centro Affidi e solidarietà famigliare (CSF);
• il servizio di assistenza domiciliare (SAD) ai minori, agli anziani e agli inabili in età 

lavorativa;
• la gestione di quanto previsto dalla L.R. n. 28/91 e s.m.i. relativamente al sostegno 

a domicilio per la non autosufficienza (vedi ICDb);
• la gestione dei servizi di telecontrollo e telesoccorso (è di competenza dei Comuni); 
• gli  interventi  previsti  dall’art.  23  del  D.P.R.  24.07.77  n.  616  comprensivi  della 

erogazione dei contributi economici relativi all’affido familiare, il ricovero diurno e 
residenziale di minori soggetti a provvedimento dell’Autorità Giudiziaria o a seguito 
di procedimento;

–come disposto dalla Legge Regionale n. 19 del 25 ottobre 2016, con decorrenza 01 
gennaio 2017, l’Azienda Ulss n. 15 è stata assorbita nella nuova Azienda U.L.S.S. 6 
EUGANEA mantenendo differenziate però le direttive in materia di  delega delle 
funzioni socio-assistenziali tra i diversi “distretti”;

– la definizione e l’approvazione del Bilancio Sociale dell’Aulss 6 a carico dei Comuni 
della ex Aulss n.15, sono stati attribuiti al Comitato dei Sindaci del Distretto n.4 Alta 
Padovana -  identificata nei Comuni appartenenti alla ex Aulss n.15;

PREMESSO INOLTRE CHE:
–nel  Comitato dei  Sindaci  del  24 luglio  2017,  i  Sindaci  del  Distretto  n.  4  hanno 

approvato  un  documento  con  “le  azioni  di  buon  governo”  della  spesa  sociale 
derivante dalle deleghe facoltative;

–una delle azioni di buon governo da implementare nel Distretto n. 4 è costituita 
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dall’impegno di approvare i regolamenti per la compartecipazione alle spese per i 
servizi di residenzialità forniti nelle strutture residenziali socio sanitarie alle persone 
con disabilità o con problematiche di salute mentale;

RICORDATO CHE:
–costituisce  principio  generale  che  chiunque  usufruisca  di  prestazioni  sociali 

agevolate sia tenuto a partecipare al costo delle stesse secondo criteri di equità 
sociale,  di  solidarietà,  di differenziazione  nella  graduazione  del  bisogno  ed  in 
relazione alla situazione economica dello stesso;

– l’intervento economico integrativo delle Amministrazioni Comunali è pertanto dovuto 
solo  qualora  la  situazione  economica  dell’utente  non  consenta  la  copertura 
integrale della retta alberghiera applicata;

DATO ATTO CHE:
–nella seduta del Comitato dei Sindaci del Distretto n. 4 del 19 novembre 2020 è 

stata deliberata la nomina della Federazione dei  Comuni del Camposampierese 
quale Ente capofila dell’Ambito Territoriale Sociale VEN- 15 (formato dai 28 Comuni 
dell’Alta Padovana), che subentra in tale ruolo al Comune di Carmignano di Brenta;

–nella  stessa  seduta  è  stata  assegnata  alla  medesima  Federazione  anche  la 
Segreteria Tecnica del Comitato dei Sindaci del Distretto n. 4;

– La Federazione dei Comuni del Camposampierese con propria delibera di Giunta n. 
116  del  30.11.2020  ha  accettato  l’incarico  di  Ente  capofila  dell’Ambito  Sociale 
Ven_15;

–nella seduta del Comitato dei Sindaci del Distretto n. 4 del 28.12.2020 è stato dato 
incarico al NOA allargato (Nucleo Operativo di Ambito, allargato ad amministratori e 
tecnici) di  predisporre il  Regolamento per la compartecipazione alle spese per i 
servizi di residenzialità  per i disabili o con problematiche di salute mentale;

– la bozza di detto regolamento,  è stata condivisa  con il NOA, il NOA allargato e 
inviata a tutti i Comuni dell’Ambito per raccogliere eventuali osservazioni;

– in  sessioni  successive,  il  NOA ha  rivisto  tutto  il  Regolamento  aggiornato  dalle 
richieste dei comuni;

–successivamente,  preso  atto  della  complessità  della  materia  e  del  contenzioso 
giudiziario avente ad oggetto analoghi regolamenti, onde garantire un documento 
finale legittimo e quindi  tutelante sia per le amministrazioni  comunali  sia per gli 
utenti, la Federazione si è determinata ad affidare un incarico ad un legale esperto 
in materia, che ha in parte  riformulato la bozza già predisposta;

CONSIDERATO CHE:
– il 06.04.2021 il Comitato dei Sindaci del Distretto n. 4 ha adottato ad unanimità dei 

presenti,  il  Regolamento sperimentale per la compartecipazione alle spese per i 
servizi  di  residenzialità  forniti  nelle  strutture  residenziali  socio-sanitarie,  nella 
versione definitivamente condivisa in sede di NOA allargato, con l’aggiunta di alcuni 
riferimenti ai soggetti tenuti all’obbligo alimentare ai sensi degli artt. 433 e seguenti 
del C.C.;

–con  l'adozione  di  tale  Regolamento  i  Comuni  del  Distretto  n.  4  hanno  inteso 
disciplinare in maniera omogenea le modalità ed i criteri per l’accesso ai servizi 
residenziali, al fine di garantire ai cittadini pari opportunità ed equità d’accesso, nel 
pieno rispetto della persona con disabilità e dei suoi diritti;

– il Regolamento suddetto disciplina la partecipazione degli utenti al costo della retta 
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delle  strutture  residenziali  socio-sanitarie  per  la  quota  relativa  ai  servizi  di 
residenzialità  (quota  alberghiera  o  di  rilievo  sociale)  forniti  alle  persone  con 
disabilità congenita o acquisita,  o con problematiche di salute mentale, la cui non 
autosufficienza fisica o psichica, parziale o totale, sia stata valutata dall’UVMD con 
la definizione del progetto personalizzato;

– la quota alberghiera non posta a carico degli utenti rimane a carico dei Comuni di 
loro residenza.

–per  le  persone  inserite  nelle  strutture  residenziali  socio-sanitarie  prima  del 
24/07/2017, la quota alberghiera non pagata dagli utenti continuerà ad essere a 
carico dei Comuni dell’ambito Alta Padovana in via solidale;

PRECISATO CHE:
– il  suddetto  Regolamento,  secondo  quanto  previsto  ai  suoi  articoli  4  e  10,  pur 

entrando in vigore dalla data di esecutività della presente delibera di approvazione, 
sarà applicato  successivamente all'approvazione da parte della Giunta Comunale 
delle  quote  di  partecipazione  degli  utenti  al  costo  dei  servizi  di  residenzialità, 
determinate in funzione della loro situazione economica espressa dall'ISEE ai sensi 
del D.P.C.M. n. 159 del 5.12.2013;

–ai  fini  della  definizione  di  tali  quote  di  partecipazione  il  Comune  acquisirà  ed 
esaminerà gli ISEE degli utenti già ricoverati nelle strutture;

–prima dell’approvazione da parte della Giunta delle quote di partecipazione, gli esiti 
dell’istruttoria saranno oggetto di condivisione in sede di riunione del Comitato dei 
Sindaci, al fine di concordare un unitario Allegato A) per tutto l’Ambito;

– l'approvazione delle suddette quote di partecipazione dovrà intervenire entro 6 mesi 
dalla  data di  esecutività  della  presente delibera,  tempo ritenuto congruo per  lo 
svolgimento dell'istruttoria;

– le  quote  di  partecipazione  così  stabilite  saranno  riportate  nell'Allegato  A  del 
Regolamento;

TUTTO CIO’ PREMESSO E CONSIDERATO;

VISTE:
– la legge 8  Novembre 2000 n. 328 art 6 “Legge quadro per la realizzazione del 

Sistema  integrato di interventi e servizi sociali”;
– la DGR  Veneto n.3972 del 30/12/2001 di modifica della DGR n. 2227 del 9/8/2002 

applicativa del DPCM 29 novembre 2001;
– la DGR  Veneto 1673 del 22/06/2010;
– la DGR n. 338/2018.
– il  Dlgs  18.08.2000  n.  267  “Testo  Unico  delle  Leggi  sull’ordinamento  degli  Enti 

Locali”;

ACQUISITI sulla proposta della presente deliberazione ai sensi dell'art. 49, 
comma 1, del D.Lgs.vo 267/2000  i pareri favorevoli in ordine alla  regolarità tecnica 
e contabile dai responsabili dei servizi  interessati;

VISTI gli obblighi di astensione di cui agli artt. 5 e 6 del codice di comportamento
approvato con deliberazione di Giunta Comunale n. 12/2014 e dell'art. 6-bis della L.
241/90 e, pertanto, in ordine al presente provvedimento non sussiste situazione di
conflitto di interessi né in capo al responsabile del procedimento, né in capo ai 

Riproduzione cartacea del documento informatico sottoscritto digitalmente da
LUCA PAVAN il 04/06/2021 10:35:40

CALIULO ANGIOLETTA il 04/06/2021 10:20:58 ai sensi dell'art. 20 e 23 del D.lgs 82/2005
PROPOSTA DELIBERA DI CONSIGLIO: 2021 / 14 del 29/04/2021PROPOSTA DELIBERA DI CONSIGLIO: 2021 / 14 del 29/04/2021



soggetti che sottoscrivono a vario titolo il presente atto, né in capo a chi partecipa, a 
qualsiasi titolo a detto procedimento;

DELIBERA

1. di approvare il Regolamento sperimentale per la partecipazione degli utenti alle 
spese per i servizi di residenzialità forniti nelle strutture residenziali socio-sanitarie 
(quota  alberghiera  o  di  rilievo sociale)  alle  persone con disabilità  congenita  o 
acquisita,  o con  problematiche  di  salute  mentale.  Allegato  al  presente 
provvedimento ; 

2. di dare atto che il suddetto Regolamento entrerà in vigore dalla data di esecutività 
della presente deliberazione e sarà applicabile successivamente all'approvazione 
da parte della Giunta Comunale delle quote di partecipazione degli utenti al costo 
dei servizi di residenzialità.

3. di disporre altresì che:
–entro 6 mesi dall'entrata in vigore del Regolamento la Giunta Comunale approvi le 

quote  di  partecipazione  degli  utenti  al  costo  dei  servizi  di  residenzialità,  da 
determinare in funzione della loro situazione economica espressa dall'ISEE ai sensi 
del D.P.C.M. n. 159 del 5.12.2013; tali quote di partecipazione saranno determinate 
all'esito di un'istruttoria nella quale saranno acquisiti  ed esaminati gli  ISEE degli 
utenti  già  ricoverati  nelle  strutture;  le  quote  così  stabilite  saranno  riportate 
nell'Allegato A del Regolamento;

–prima dell’approvazione da parte della Giunta delle quote di partecipazione, gli esiti 
dell’istruttoria siano oggetto di condivisione in sede di riunione dell’esecutivo dei 
Sindaci, al fine di concordare un unitario Allegato A) per tutto l’Ambito;

4. di  pubblicare  la  presente  deliberazione  all’Albo  Pretorio  on  line  dell’Ente  per 
quindici  giorni  consecutivi  e  nella  sezione  “Amministrazione  Trasparente, 
Provvedimenti organi indirizzo-politico" del sito istituzionale del comune ai sensi 
dell’art. 23 del D.lgs. 33/2013 e s.m.i.

5. di  dichiarare  il  presente  provvedimento  immediatamente  eseguibile  ai  sensi 
dell’art.134, comma 4, del TUEL (D.Lgs.267/2000). 

6. di disporre infine che la presente deliberazione e i relativi allegati siano trasmessi 
alla Federazione dei Comuni del Camposampierese, in quanto Ente capofila di 
Ambito territoriale per l’alta Padovana, per il successivo invio all’A.Ulss 6 per il 
seguito di propria competenza. 
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COMUNE DI CITTADELLA

PROVINCIA DI PADOVA

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICORDATO che la trattazione del presente argomento è conservata agli atti su supporto 
digitale,  in  conformità  a  quanto  previsto  dall'art.  43,  comma  4  del  regolamento  del 
Consiglio  Comunale,  approvato  con  deliberazione  di  C.C.  n.  55  del  10.07.2006  e 
successive modificazioni ed integrazioni; 

ESAMINATA la proposta di  delibera su riportata relativa all'argomento in oggetto,  sulla 
quale  sono  stati  espressi  i  relativi  pareri,  ai  sensi  dell'art.  49,  comma 1  del  D.  Lgs. 
267/2000 e riportati a conferma in calce alla presente;

DATO ATTO che detto argomento è stato esaminato dalla 1^ Commissione Consiliare 
nella seduta del 21 Aprile 2021;

ILLUSTRA l'argomento l'Ass.re Marina Beltrame

UDITI gli interventi di seguito sinteticamente riportati:

PRESIDENTE
“Approvazione regolamento sperimentale per la compartecipazione alle spese per i servizi 
di residenzialità forniti nelle strutture residenziali socio sanitarie alle persone con disabilità 
o con problematiche di salute mentale”.
Passo la parola all’Assessore Beltrame.

ASSESSORE BELTRAME
Sì, questo Regolamento disciplina la partecipazione degli utenti al costo della retta delle 
strutture residenziali sociosanitarie; si parla di quota alberghiera, mentre la quota sanitaria 
viene pagata dal dell'ULSS. Questo è un Regolamento in fase sperimentale, sicché sono 
ancora da definire i parametri che dovranno pagare gli utenti e le quote calcolate saranno 
in base all'ISEE del nucleo familiare.

PRESIDENTE
Grazie Assessore Beltrame. Ci sono interventi?

CONSIGLIERE LOLATO
Noi voteremo favorevoli su questo punto, però vorremmo far notare che da anni si aspetta 
la riforma delle IPAB da parte della Regione che è stata tanto pubblicizzata in campagna 
elettorale ma non è stata mai realizzata finora, è una riforma che riguarda anche la 
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revisione degli standard di assistenza. Dato che abbiamo visto tutti noi in questo periodo 
cosa significa, diciamo quanto delicata è la situazione delle case di riposo auspichiamo 
che la Regione prenda dei provvedimenti su questa cosa. Grazie.

PRESIDENTE
Sì, sottolineo che questo Regolamento comunque non riguarda le case di riposo.

ASSESSORE BELTRAME
Sì, questo Regolamento è stato voluto dalla Conferenza dei Sindaci nell'ambito del 
distretto n. 4, questo è un Regolamento che andava fatto per regolarizzare appunto la 
compartecipazione degli utenti in base al reddito.

CONSIGLIERE LOLATO
Forse il punto dopo allora, non so, forse ho sbagliato, scusatemi.

PRESIDENTE
Ci sono altri interventi?

CONSIGLIERE VALLOTTO
Io.

PRESIDENTE
Prego Consigliere Vallotto.

CONSIGLIERE VALLOTTO
Come osservato in Prima Commissione, sarebbe stato opportuno sia questo punto qua 
che il prossimo, averlo portato in Seconda Commissione, siccome sono argomenti 
sensibili e penso che tutti noi potremmo un attimo portare un contributo, perché penso che 
più o meno tutti quanti siamo un po’ coinvolti a livello sociale, soprattutto visto il periodo 
che stiamo attraversando un po’ di sensibilità per portare questi argomenti qua in Seconda 
Commissione. Grazie.

ASSESSORE BELTRAME
Posso dire una cosa io, questo Regolamento come il prossimo è stato discusso.

PRESIDENTE
Marina, scusa un attimo che prima doveva parlare il Sindaco.

SINDACO 
Volevo rispondere al Consigliere Vallotto. Sì, sarebbe stato un passaggio chiarificatore ma 
non modificabile, nel senso che purtroppo questo Regolamento è un Regolamento che è 
stato approvato dalla Conferenza dei Sindaci e non può essere emendato in questa fase e 
neanche la Commissione Consiliare avrebbe potuto emendarlo. Questo Regolamento ha 
seguito tutto un iter di approvazione dove hanno partecipato oltre che all’ULSS anche i 
tecnici dei Comuni e questo è il riassunto poi anche della decisione a livello politico 
diciamo da parte dei Sindaci dell'Alta Padovana. Purtroppo questi Regolamenti dobbiamo 
prenderli così come sono, anche se magari uno vorrebbe modificare un qualcosa o 
modificare un qualcos'altro. Questo riguarda tutti e due i Regolamenti.

CONSIGLIERE VALLOTTO
Sì beh, non era riferito a questo magari perché a modificare non si può, però siccome la 
gente poi si riversa e ci chiede, era che se ci siamo magari veduti un attimino meglio, per 
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carità ognuno se lo legge e quant'altro, però la gente diciamo dopo viene a chiederti, 
magari puoi dare un indirizzo o dire una parola certa. Tutto qua, niente di che. Era solo 
una considerazione, una sensibilità la mia, basta.

SINDACO
Ma se volete si può organizzare con la dottoressa Azzalin dei Servizi Sociali una serata 
dove vengono spiegati questi due Regolamenti e altro, perché guardate che l'argomento 
Servizi Sociali è un argomento molto importante, non solo sotto l'aspetto economico 
perché un Comune come Cittadella spende circa 750.000 euro all'anno di Servizi Sociali 
tra funzioni obbligatorie e quelle delegate, loro le chiamano facoltative. Quindi è un 
argomento veramente importante e la spesa sta crescendo sempre più, è chiaro che la 
sostenibilità è sempre più messa a repentaglio. Quindi potrebbe essere anche un 
argomento interessante capire come funzionano i Servizi Sociali perché è vero che siamo 
una mosca bianca noi all'interno non solo dell'ULSS ma all'interno della Regione Veneto, 
ma è chiaro che sostenere ritmi di questo tipo con le finanze locali è sempre, sempre più 
difficile.

PRESIDENTE
C'era l'Assessore Beltrame che voleva fare un intervento.

ASSESSORE BELTRAME
No, mi ha preceduto il Sindaco dicendo che non è un Regolamento, questo e anche il 
prossimo, non è una cosa decisa da noi ma è stato formato un gruppo denominato NOA, 
che è un Nucleo Operativo di Ambito, formato da tecnici dei Comuni che seguono i Servizi 
Sociali. È stato ampiamente discusso e poi riportato alla parte politica che ha solo 
approvato in Conferenza dei Sindaci questi Regolamenti.

ESAURITI gli  interventi  e le dichiarazioni di voto,  il  Presidente del Consiglio Comunale 
pone ai voti, resi per appello nominale in videoconferenza mediante collegamento tramite 
Google  Meet,  l'argomento  in  oggetto  che  ottiene  il  seguente  risultato  accertato  dal 
Segretario Generale, in collegamento con gli scrutatori, e proclamato dal Presidente:   

PRESIDENTE
Grazie Assessore. Ci sono altri interventi? 
Dichiarazioni di voto? Passiamo alla votazione. 

Votazione per appello nominale
Pierobon, favorevole
Lago, favorevole
Guarise, favorevole
Pasinato, favorevole
Pavan, favorevole
Bernardi, favorevole
Michelini, favorevole
Didonè, favorevole
Sabatino, favorevole
Vallotto, favorevole
Simionato, favorevole
Lolato, favorevole
Bonetto, favorevole
Apicella, favorevole
Nardetto, favorevole
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Presenti: 15
Votanti: 15

Favorevoli: 15
Contrari: 0
Astenuti: 0

Il Presidente da atto che con 15 voti favorevoli, espressi per appello nominale in 
videoconferenza mediante collegamento tramite Google Meet, il Consiglio Comunale 
approva la presente deliberazione. 

DELIBERA

1 di approvare e far propria la proposta di delibera sopra riportata nella sua formulazione 
integrale, ovvero senza alcuna modificazione o integrazione;

PRESIDENTE
Votiamo per l'immediata eseguibilità.

Votazione I.E. per appello nominale
Pierobon, favorevole
Lago, favorevole
Guarise, favorevole
Pasinato, favorevole
Pavan, favorevole
Bernardi, favorevole
Michelini, favorevole
Didonè, favorevole
Sabatino, favorevole
Vallotto, favorevole
Simionato, favorevole
Lolato, favorevole
Bonetto, favorevole
Apicella, favorevole
Nardetto, favorevole

2 di dichiarare la presente delibera immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti di  
cui all'art. 134, comma 4 del D. Lgs. 267/2000, con successiva e separata votazione, 
espressa  per  appello  nominale  in  videoconferenza  mediante  collegamento  tramite 
Google Meet, controllata dal Segretario Generale, in collegamento con gli scrutatori, e 
così proclamata dal Presidente: 

Presenti: 15
Votanti: 15
Favorevoli: 15
Contrari: 0
Astenuti: 0

Il Presidente da atto che con 15 voti favorevoli, espressi per appello nominale in 
videoconferenza mediante collegamento tramite Google Meet, il Consiglio Comunale 
dichiara l'immediata eseguibilità.  
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
Luca Pavan Angioletta Caliulo
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